

**ЗВІТ****за результатами моніторингового візиту до місця компактного поселення,  
розташованого на базі комунального закладу  
«Запорізька спеціальна загальноосвітня школа-інтернат «Орієнтир»  
Запорізької обласної ради**

18 травня 2023 року

м. Запоріжжя

**Мета моніторингового візиту:** додержання прав внутрішньо переміщених осіб (далі – ВПО) на належні умови проживання в місцях компактного поселення (далі - МКП).

**Склад моніторингової групи:**  
регіональний координатор зв'язків з громадськістю Уповноваженого Верховної ради України з прав людини у Запорізькій області – Овчарова Ангеліна Олегівна.

**Назва об'єкта моніторингу, адреса, форма власності, розташування, керівництво установи:**

Відповідно до вимог статті 13 Закону України «Про Уповноваженого Верховної Ради України з прав людини», Овчаровою Ангеліною Олегівною, регіональним координатором зв'язків з громадськістю Уповноваженого Верховної ради України з прав людини у Запорізькій області здійснено моніторинговий візит до місця компактного проживання – комунального закладу «Запорізька спеціальна загальноосвітня школа-інтернат «Орієнтир» Запорізької обласної ради (далі – МКП, заклад).

Комунальний заклад «Запорізька спеціальна загальноосвітня школа-інтернат «Орієнтир» Запорізької обласної ради, вул. Кронштадська, 17, м. Запоріжжя.

Форма власності – комунальна.

Моніторинговий візит проводився у присутності педагога-організатора Скворцової Юлії Петрівни.

**Попередній моніторинговий візит не здійснювався.**

*Розташування.*

ВПО розміщені в окремому блоці на 1-му поверсі чотирьохповерхової будівлі МКП.

В 10 хвилинах пішої ходи знаходиться лікарня, зупинка громадського транспорту, продуктові магазини, аптеки та банкомати.

*Наповненість*

Починаючи з березня 2022 року, в МКП було розміщено 439 ВПО, однак з 08.01.2023 заклад офіційно припинив свою діяльність щодо розміщення ВПО, у зв'язку з відновленням освітнього процесу.

На сьогоднішній день, в МКП залишились проживати 2 особи з числа ВПО – мати та донька пенсійного віку.

*Вартість проживання*

Проживання для ВПО здійснюється на безоплатній основі. Всі витрати

компенсуються за рахунок державного бюджету.

#### *Тепло-, водо-, електро- постачання*

МКП опалюється централізовано. Додатково ВПО забезпечені обігрівачем.

Подача холодної води здійснюється централізовано з міського водозабору. Підігрів води забезпечується завдяки наявності бойлера.

Електропостачання централізоване.

Наявні генератори.

#### *Харчування*

МКП щоденно забезпечує ВПО триразовим харчуванням за рахунок гуманітарної допомоги. Прийом їжі здійснюється в приміщенні їдальні.

Також в приміщенні їдальні для ВПО додатково облаштований стіл з 1 мікрохвильовою піччю. Наявні 2 холодильники.

#### *Гігієна*

ВПО забезпечені власним санвузлом, що розташований в блоці, де проживають ВПО. У санвузлі наявні: душова кабіна, унітаз, умивальник, бойлер та дзеркало.

#### *Противожежна безпека*

МКП забезпечене вогнегасниками та оснащене пожежною сигналізацією.

#### *Укриття*

Наявне укриття, яке забезпечене стільцями, столами та запасом бутильованої води. В укритті є душові кімнати, туалетні приміщення та умивальники.

#### *Доступність будівлі для маломобільних груп населення*

Будівля МКП, приміщення, санвузли та душові кімнати не пристосовані для використання маломобільними групами та особами з інвалідністю.

На сходах в укриття встановлений відкидний пандус.

#### *Умови в кімнатах*

ВПО проживають в одній кімнаті.

Кімната мебльована (стіл, шафа, ліжка, тумбочка). Вікна в кімнаті металопластикові.

Умови проживання комфортні, наявний свіжий ремонт.

#### *Дозвілля*

У холі МКП облаштовано простір для відпочинку, з диваном та телевізором.

В будівлі МКП наявна бібліотека.

На вулиці облаштований парк та екоцентр.

#### *Послуги*

У штаті МКП наявні психологи.

ВПО уклали декларації з місцевими лікарями.

ВПО отримують допомогу на проживання внутрішньо переміщеним особам.

*Освіта*

Діти в МКП не проживають.

*Працевлаштування*

ВПО не працевлаштовані, оскільки досягли пенсійного віку.

**Анонімні інтерв'ю під час візиту проведено із 2 особами.**

Під час особистого спілкування з мешканцями МКП, інформації про порушення їх прав не надходило.

Зі слів педагога-організатора Скворцової Юлії Петрівни у зв'язку з відновленням у закладі освітнього процесу подальше розміщення ВПО не передбачається.

**Рекомендації за результатами моніторингового візиту відсутні.**

**Регіональний координатор  
зв'язків з громадськістю  
Уповноваженого Верховної ради  
України з прав людини  
у Запорізькій області**



**Ангеліна ОВЧАРОВА**